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1. ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Δ.Σ. 

2. Προέδρους συμβουλίων Δημοτικών 

Κοινοτήτων Πρέβεζας  

3. Προέδρους Δημοτικών Κοινοτήτων Πρέβεζας  

 

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 

 

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση 3ης ειδικής συνεδρίασης λογοδοσίας της Δημοτικής  

                 Αρχής του Δήμου Πρέβεζας» 

 

Σας γνωρίζουμε ότι θα διεξαχθεί  Συνεδρίαση Λογοδοσίας (3η Ειδική) της 

Δημοτικής Αρχής όπου θα λάβει χώρα  δια ζώσης και ταυτόχρονα με 

Τηλεδιάσκεψη μέσω της ειδικής ηλεκτρονικής πλατφόρμας (Webex), στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος, Δήμου Πρέβεζας, την 

3η Ιουλίου 2024 ημέρα Τετάρτη  και ώρα 18:00, σύμφωνα με τις διατάξεις 

του άρθρου 67Α και 67 του Ν. 3852/2010 (Α΄87), όπως ισχύουν και  της  με  

αριθμό  98/9182/26-01-2024  εγκυκλίου  του  Υπουργείου  Εσωτερικών με 

μοναδικό θέμα συζήτησης: Λογοδοσία της Δημοτικής Αρχής για το δίμηνο 

Μαΐου-Ιουνίου 2024. 

 

Α.  Θέματα  που  κατατέθηκαν  εγγράφως  από  τους  Δημοτικούς  

Συμβούλους  προερχόμενοι από την παράταξη του Δημάρχου (μέχρι 3) : 

Θα γίνει ενημέρωση για τα ζητήματα ύδρευσης που τέθηκαν από τις 

Δημοτικές Κοινότητες, Δήμου πρέβεζας, σε προηγούμενες συνεδριάσεις. 

 

Β.  Θέματα  που  κατατέθηκαν  εγγράφως  από  τους  Δημοτικούς  

Συμβούλους  προερχόμενοι από τις λοιπές παρατάξεις (μέχρι 7): 

 

ΘΕΜΑ 1ο  :  Στην Νομική Υπηρεσία του Δήμου εργάζεται πλέον μόνο ένας 

νομικός, λόγω συνταξιοδοτήσεως του κου Βουκελάτου. Αυτό έχει ως 

αποτέλεσμα να επιβαρύνεται οικονομικά ο Δήμος καθότι αναλαμβάνουν 

υποθέσεις εξωτερικοί συνεργάτες. Τι ενέργειες έχετε κάνει μέχρι τώρα για 

την πρόσληψη νομικού και πότε προβλέπεται να ολοκληρωθεί η πρόσληψη;.   

 (θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο  κ. Δράκο Θεόδωρο).   
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ΘΕΜΑ 2ο :  Το πρόβλημα με το κοιμητήριο , διαιωνίζεται, αφού καμία 

απόφαση δεν παίρνεται , για να διευθετηθεί το συγκεκριμένο ζήτημα και 

μάλιστα με ορίζοντα χρόνων . Ο σεβασμός προς τους νεκρούς μας είναι 

ένας ηθικός κανόνας που υπερέχει απέναντι σε ανθρώπινες έριδες και σε 

ανθρώπινους νόμους και υπαγορεύεται από την ανθρώπινη συνείδηση 

αλλά και από την αντίληψη που έχει ο καθένας εξ ημών όχι μόνο για την 

ζωή αλλά και για τον θάνατο. 

Δεν είναι δυνατόν να συνεχίζονται ακόμη οι παράνομες ταφές στην Αγία 

Τριάδα, σε χώρο που δεν προβλέπεται και χωρίς καμία μελέτη 

περιβαλλοντική και γεωλογική . Πρέπει επιτέλους η Πρέβεζα να αποκτήσει 

ένα σύγχρονο κοιμητήριο που θα ανταποκρίνεται στις σημερινές 

απαιτήσεις. Ένα κοιμητήριο που θα τιμά την μνήμη όλων αυτών που έχουν 

φύγει από κοντά μας αλλά και αυτών που θα μας «αφήσουν» στο μέλλον . 

Ερωτάται ο κος Δήμαρχος : 

➢ Ποια είναι επιτέλους η απόφαση σας για την δημιουργία νέου 

κοιμητηρίου κε Δήμαρχε ;  

➢ Ποια είναι η στάση της Μητρόπολης σε σχέση με την άποψή σας, αν 

την επικοινωνήσατε μαζί της ; 

➢ Ποια θα είναι τελικά η αντιμετώπιση στο όλο ζήτημα ;  

➢ Και ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα της απόφασης σας ;  

(θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο  κ. Τζίμα Νικόλαο).   

 

ΘΕΜΑ 3ο :   Θέλουμε να μας ενημερώσετε πόσα έργα απεντάχθηκαν ή 

κινδυνεύουν να απενταχθούν  από όταν αναλάβατε την δημαρχία?  

(θέμα  από  την  Δημοτική  Σύμβουλο  κα. Φούντογλου Σεβαστή).   

 

ΘΕΜΑ 4ο :  Έχουμε μπει για τα καλά στην τουριστική περίοδο και η 

κατάσταση με την καθαριότητα των δημοτικών οδών- πλατειών, και γενικά 

όλων των δημόσιων χώρων είναι απελπιστική. Γιατί αυτή η εγκατάλειψη?? 

Εσείς είστε ικανοποιημένος από το αποτέλεσμα και αν όχι  ποιος έχει την 

ευθύνη και τι μέτρα έχετε λάβει για την συνέχεια? 

(θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο  κ. Ροπόκη Ευάγγελο).   

 

ΘΕΜΑ 5ο :  Έχουμε πληροφορηθεί πως σε κάποιους παιδικούς σταθμούς του 

Δήμου τα κλιματιστικά είναι εκτός λειτουργίας για διάφορους τεχνικούς 

λόγους. Δεδομένου ότι διανύουμε περίοδο καύσωνα και ότι τα παιδιά είναι 

πιο ευαίσθητα στην έκθεση τους σε ακραίες θερμοκρασίες, τί σκοπεύει να 

κάνει η δημοτική αρχή ώστε να λύσει άμεσα το συγκεκριμένο θέμα (θέμα  

από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο  κ. Τζόκα Δημήτριο).   
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ΘΕΜΑ 6ο :  Όλοι μας είμαστε μάρτυρες μιας αποκαρδιωτικής εικόνας για 

την Κυανή Ακτή. Βλέπουμε τμήματα της παραλίας που δεν έχουν δωθεί 

προς εκμετάλλευση σε επιχειρήσεις υγειονομικού ενδιαφέροντος της 

περιοχής δεν έχουν καθαριστεί από φύκια αλλά και ούτε έχουν τοποθετηθεί 

κάποιες ομπρέλες για τους λουόμενους. Επίσης σε άλλα σημεία είναι 

εμφανή η εικόνα εγκατάλειψης με σπασμένους ξύλινους φράχτες κτλ. Τί 

προγραμματισμό έχει η δημοτική αρχή για άμεση αποκατάσταση του 

προβλήματος (θέμα  από  την  Δημοτική  Σύμβουλο  κα. Παπαδημητρίου 

ειρήνη).   

 

ΘΕΜΑ 7ο :   Ο χώρος πλησίον του Δημαρχείου στο Κανάλι Πρέβεζας εδώ 

και καιρό χρησιμοποιείται από τον Δήμο παράτυπα ως χώρος στάθμευσης 

παλαιών οχημάτων μετατρέποντας τον σε παράτυπο εργοτάξιο. Τί σκοπεύει 

να κάνει ο Δήμος ώστε να δώσει λύση σε αυτό το πρόβλημα και να 

αξιοποιήσει αλλιώς αυτόν τον χώρο (θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο  κ. 

Καλύβας Κώστας).   

 

 

Γ.  Θέματα  που  κατατέθηκαν  εγγράφως  από  τους  Προέδρους  

Δημοτικών  Κοινοτήτων (μέχρι 2): 

 

ΘΕΜΑ 1ο  : Στα πλαίσια της επέκτασης του σχεδίου πόλεως του Δήμου 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ παρακαλώ όπως με ενημερώσετε για την πρόβλεψη που 

υπάρχει στην τοπική κοινότητα Λούρου. 

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Λούρου κ.  Γκούρα 

Σπυρίδων).    

 

ΘΕΜΑ 2ο  : Αντικατάσταση Δικτύου Ύδρευσης. 

 (θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Χειμαδιού κ.  Παππά 

Δημήτριο). 

 

ΘΕΜΑ 3ο  : Κατασκευή του κτιρίου ΕΕΕΕΚ (υπάρχει σχετική μελέτη) . 

 (θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Ν. Σαμψούντας κ.  

Φουντούκογλου Βασίλειο). 

 

ΘΕΜΑ 4ο  : Αλλαγή αγωγού ύδρευσης από τη δεξαμενή μέχρι την οικία 

Τσελεπίδη. 

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Ν. Σινώπης κ.  

Τερζόγλου Χρήστο). 

 

ΘΕΜΑ 5ο  : Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης .  

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Καναλίου κ.  

Κουμπούλης  Χρήστος). 
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ΘΕΜΑ 6ο  : Αποκατάσταση στέγης Δημοτικού Σχολείου.  

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Κρυοπηγής κ.  Τζίμα 

Σταύρο). 

 

ΘΕΜΑ 7ο  : Καθίζηση δρόμου στην Άνω Μυρσίνη. 

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Μυρσίνης κ.  

Τσαβαλά Ιωσήφ). 

 

ΘΕΜΑ 8ο  : Πυρασφάλεια  

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Καμαρίνας κ.  Τζίμα 

Κωνσταντίνο). 

 

ΘΕΜΑ 9ο  : Ύδρευση.  

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Εκκλησιών κ.  

Πάντας Αθανάσιος). 

                                                                  

                                                                    

                                                                  Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. 

                  

 

                  ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΗΔΩΝΗ 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

❖ Δήμαρχο Πρέβεζας 

❖ Γενικό Γραμματέα Πρέβεζας  

❖ Νομικούς  Συμβούλους  Δήμου Πρέβεζας  

❖ Προϊσταμένους Υπηρεσιών Δήμου Πρέβεζας 

❖ Πρόεδρο Συλλόγου Υπαλλήλων Δήμων Ν. Πρέβεζας 

❖ Γραφείο Ενημέρωσης Δημότη 

❖ Μ.Μ.Ε. 

 


